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How did you participate during the September Melange?

195 responses

How would you overall rate your experience of September Melange III-the
first segment as an online event?

195 responses

Did you feel the event gave a fair platform to all the students residing in
different districts by making it online for the pandemic?

195 responses

September Melange III 2021
195 responses

Publish analytics

As a participant
As a mere spectator
As a supporter on social media
As an event leader

13.3%

64.1%

21%

Poor
Average
Good
Excellent

16.4%

16.9%

64.6%

Yes
No
Maybe

20.5%

77.4%
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Which competitions were your favourite?

195 responses

Which medium was more convenient for viewing?

195 responses

Were you satisfied with the media correspondence and updates?

195 responses

0 50 100 150

Painting
Singing

Performance Poetry
Covid Tales

Dance
Photography

Cosplay
Poster

Short Video
Musical Piece

49 (25.1%)49 (25.1%)49 (25.1%)

58 (29.7%)58 (29.7%)58 (29.7%)
26 (13.3%)26 (13.3%)26 (13.3%)

22 (11.3%)22 (11.3%)22 (11.3%)

57 (29.2%)57 (29.2%)57 (29.2%)
41 (21%)41 (21%)41 (21%)

102 (52.3%)102 (52.3%)102 (52.3%)
11 (5.6%)11 (5.6%)11 (5.6%)

31 (15.9%)31 (15.9%)31 (15.9%)
55 (28.2%)55 (28.2%)55 (28.2%)

Instagram
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Both

64.6%

29.2%

Yes
No

7.7%

92.3%



10/11/21, 11:23 PM September Melange III 2021

https://docs.google.com/forms/d/1kMFEdY13ra1VdhhUfzuO1E78mNKllRA7z0VYQxA1JXQ/viewanalytics 3/4

Do you feel September Melange provides a good platform to students
catering to a variety of talents and skills ?

195 responses

What type of competitions would you like to see during September Melange IV?

195 responses

Cosplay

Drama

Nothing

.

Anything

No idea

Nil

Any type of competition

Group dance

Maybe
Yes
No

10.3%

89.2%
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Any suggestions/ comments?

195 responses
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It would be great if it had more competition options eg. Reuse of materials etc .

More number of categories

.

My suggestion would be, Make more partnerships..

It was all good.

Offline activities will be better in my opinion

It was quite fine as it was the first time organizing online.

Not at all.

It was a great opportunity for us (non-participants) to know our talented mates
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